
Rendelkezési Nyilvántartás Tájékoztató 

 

A Kormány a közszolgálatban dolgozókat otthontámogatási programmal segíti. A 2026. január 1-

jével induló program egyösszegű, nettó 1 millió forint vissza nem térítendő támogatást biztosít.  A 

támogatást meglévő lakáshitel törlesztésére vagy új lakáshitel önerejéhez, lehet felhasználni. 

A munkavállalók a támogatást a munkáltatójukon keresztül vehetik igénybe. 

Az Otthontámogatásról szóló 361/2025. (XI. 25.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Rendelet) 1. §. 

szerinti munkáltatónak, illetve a munkáltató fenntartójának, a Rendelet 3.§-ban felsorolt 

rendelkezések szerint be kell jelentenie, hogy Otthontámogatást kíván nyújtani a vele 

munkavégzésre irányuló jogviszonyban álló Otthontámogatásra jogosultak számára (regisztráció). 

A munkáltatók, illetve a fenntartók regisztrációját, majd későbbiekben a támogatási 

igénybejelentését a Magyar Államkincstárhoz kell benyújtani. 

A regisztrációt és igénybejelentést kizárólag a munkáltató, illetve a fenntartó képviseletében 

eljáró, vagy meghatalmazott természetes személy teheti meg. 

A Magyar Államkincstár az elektronikusan azonosított természetes személyek eljárási 

jogosultságát ügynöki szolgáltatás igénybevételével a Cégnyilvántartás, az Egyéni Vállalkozói 

Nyilvántartás és a Rendelkezési Nyilvántartás adatai alapján ellenőrzi. 

 

A Rendelkezési Nyilvántartásban (a továbbiakban: RNY) megtehető meghatalmazások 

tekintetében a kormányablakokban történő ügyintézéshez szükséges információkról az 

alábbiakban tájékoztatjuk. 

A meghatalmazás személyes ügyintézés keretében, a Tájékoztatás az otthontámogatási 

programról - Magyar Államkincstár weboldalon lévő „Kapcsolódó dokumentumok, linkek” 

menüpontban megtalálható minták adattadattartalmával egyező bizonyító erejű dokumentumban 

adható meg.  

Mivel a kormányablakokban történő RNY-es ügyintézésnél alapértelmezetten, mint önálló 

képviselők járnak el a meghatalmazottak, ezért egy esetleges együttes törvényes képviselet 

esetén is egy dokumentumba szerkesztve célszerű megtenni a meghatalmazást a két együttes 

képviselő által, megkönnyítve és leegyszerűsítve ezzel is a kormányablakban történő ügyintézést.  

 Az ügyintézéshez javasoljuk az alábbi dokumentumok meglétét: 

• a szervezet létesítő okirata, vagy a szervezet létezését, nyilvántartásba vételét igazoló 

okirat, 

• a szervezet törvényes képviselőjének/képviselőinek aláírási címpéldánya, vagy egyéb, a 

törvényes képviseletet igazoló dokumentum, 

• a mellékelt meghatalmazás aláírt, teljes bizonyító erejű magánokiratba foglalt papíralapú 

példánya (meghatalmazott általi RNY-ügyintézés esetén) 

https://www.allamkincstar.gov.hu/nem-lakossagi-ugyek/otthontamogatas/otthontamogatas
https://www.allamkincstar.gov.hu/nem-lakossagi-ugyek/otthontamogatas/otthontamogatas


 

 Szervezeti kapcsolattartási rendelkezés 

A kormányablakban történő RNY-es meghatalmazástétel során, amennyiben azt korábban még 

nem előzte meg a szervezet hivatalos elérhetőségének bejelentésére vonatkozó RNY-ügyintézés 

valamely kormányablakban, szükség lehet ennek megtétele is az ügyintézés első lépéseként. 

Ehhez elengedhetetlen lesz a szervezet jogállásától függően a létező hivatali tárhely-, vagy 

cégkapu azonosítójának, ún. KRID azonosítónak a megadása az ügyintéző részére. 

Ez az azonosító hivatali tárhely esetén 9 számjegyből áll, cégkapu esetén 8 számjegyből. 

Az ügyintézéshez szükség lesz még egy olyan e-mail cím megadására is, amely a szervezethez 

köthető, és amelyre az RNY szolgáltatója küldhet a szolgáltatásnyújtással (pl. rendelkezés 

érvénybe lépésével) összefüggő értesítéseket. 

  

Meghatalmazástétel az Otthontámogatás igénybevételére irányuló munkáltatói regisztrációhoz 

Tekintettel arra, hogy az Otthontámogatás igénybevételére irányuló munkáltatói regisztrációhoz 

nem került külön meghatalmazástípus létrehozásra az RNY-ben, a Polgári Törvénykönyv szerinti 

általános meghatalmazást kell ebből a célból rögzíteni az RNY-ben a képviselt szervezet nevében. 

A rendelkezés címe: Ptk. szerinti általános meghatalmazás 

Felhívjuk a figyelmet arra, hogy az általános meghatalmazás az RNY ügykatalógusán kívül eső 

bármely ügyintézésre is kiterjedhet, így javasoljuk az Otthontámogatási program keretében 

elvégzett sikeres regisztrációt és igénybejelentést követően törölni a meghatalmazást. Erre 

ugyanazok az eljárási szabályok érvényesek, mint a rendelkezés megtételére. (személyes 

ügyintézés keretében, a szükséges dokumentumok bemutatásával) 

  

Az RNY-t érintő ügyintézéssel kapcsolatosan további információkról  telefonon a 1818 

Kormányzati ügyfélvonalon, vagy személyesen a Kormányablakokban (Kormányablak-kereső) 

tájékozódhat. 

 

Tisztelettel: 

Magyar Államkincstár 
 

https://kormanyhivatalok.hu/kormanyablakok

